INDEX Egapro 2022 sur les chiffres 2021

Indicateur 1, écart de rémunération entre les femmes et les hommes : cet indicateur n’est pas
calculable,

Indicateur 2, écart de taux d’augmentation entre les femmes et les hommes : cet indicateur n’est pas
calculable,

Indicateur 3, écart de taux de promotions entre les femmes et les hommes : cet indicateur n’est pas
calculable,

Indicateur 4, pourcentage de salariées augmentées dans |'année suivant leur retour de congé
maternité : cet indicateur n’est pas calculable car il n’y a pas eu de retour de congé maternité durant
la période de référence,

Indicateur 5, nombre de salariés du sexe sous-représenté parmi les 10 plus hautes rémunérations : les
hommes sont sur-représentés avec 7 hommes pour 3 femmes. Note obtenue 5/10.



